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開会 午前１１時２０分 

────────────────────────────────────────────────────── 

○高木委員長 それでは、ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の会議は全員出席ですので、これより会議を進めてまいります。 

 ここで、無所属議員を委員外議員として出席を求めたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○高木委員長 暫時休憩いたします。 

休憩 午前１１時２１分 

────────────────────────────────────────────────────── 

 再開 午前１１時２２分 

○高木委員長 それでは、再開いたします。 

 １点目の会派変更届出に伴う議会構成等についてということで、１月５日付で、民主連合ののむ

らパターソン議員から、無所属となる旨の会派変更届が提出されたということで議長から報告をい

ただきました。まず、無所属のむらパターソン議員の控室については、現在、暫定的に資料作成室

を使用していただいているところでございます。 

 新たな会派の構成ですが、会派人数等については、自民党・市民会議１１名、民主・市民連合９

名、公明党５名、日本共産党４名、無党派Ｇ３名、そして無所属２名という形になっております。 

 まず、無所属の順番について、無所属ののむらパターソン議員に意向を確認したいと思います。

無所属が２名になったということで、順番について意向を確認したいと思います。 

○のむらパターソン委員外議員（無所属） 委員長の判断にお任せします。 

○高木委員長 それでは、正副委員長案を示させていただきます。在任年数の順に、のむらパター

ソン議員、そして、横山議員の順にしてはどうかと考えておりますが、無所属横山議員も含めて、

そのとおりでよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○高木委員長 それでは、順番は、のむらパターソン議員、横山議員の順にさせていただきます。 

 それではここで、議会構成等に関わる協議のため、参考資料を配付させていただきます。 

（資料配付） 

○高木委員長 ただいま資料を配付させていただきました。７点あります。順次、その資料を基に

進めさせていただきます。 

 まず、常任委員会の委員についてであります。現状は、配付した常任委員会委員名簿のとおりで

す。まず、無所属のむらパターソン議員に、委員の所属変更の意向があるかどうか確認させていた

だきます。 

○のむらパターソン委員外議員（無所属） 特にありません。 

○高木委員長 次に、各会派及び無所属横山議員に、委員の所属変更の意向があるかどうか確認さ

せていただきます。意向はございますでしょうか。 

（「なし」の声あり） 

○高木委員長 それでは、変更がないということで、現状のままとさせていただきます。 

 次に、常任委員会の正副委員長についてでありますが、比例配分上、配付した常任委員会正副委
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員長割当表のとおりとなります。会派の人数が変わりましたので、それぞれのパターンで変更があ

りますが、任期の残りが３か月半ということもありまして、現状どおりの正副委員長とさせていた

だきたいと思いますが、そのような扱いでよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○高木委員長 それでは、そのように扱うことといたします。 

 続いて、議会運営委員会委員についてであります。こちらについては、割当表を見ていただくと

分かるように、会派ごとの人数の変更はありません。会派における委員の変更等がありましたら、

ここで確認させていただきますが、人数は割当表のとおり変更がないということです。もし、各会

派で委員の変更等がありましたら、確認をさせていただきますが、委員の変更ございますでしょう

か。 

（「なし」の声あり） 

○高木委員長 それでは、現状どおりとさせていただきます。 

 続いて、広聴広報委員会の委員でありますが、現状、配付している名簿のとおりとなっておりま

す。各会派及び無所属から１名以上の選出ということで確認をさせていただいておりますので、今

回、無所属が２人になったということで、のむらパターソン議員及び横山議員に意向を確認したい

と思います。現状は横山議員となっています。 

○横山委員外議員（無所属） のむらパターソン議員に異論がなければ現状のままでよいかと思い

ます。 

○高木委員長 のむらパターソン議員は、現状のまま横山議員が無所属の広聴広報委員ということ

でよろしいでしょうか。 

○のむらパターソン委員外議員（無所属） よろしいです。 

○高木委員長 それでは、広聴広報委員会の委員についても現状どおりとさせていただきます。 

 続いて、議席についてであります。現状は、お配りしている議席の割当てどおりとなっておりま

す。まず、無所属のむらパターソン議員に、議席の意向について確認をさせていただきます。 

○のむらパターソン委員外議員（無所属） 特にございません。 

○高木委員長 それでは、各会派及び無所属横山議員に現状どおりでよいかということで確認した

いと思いますが、議席については現状どおりでよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○高木委員長 それでは、議席については変更なしということで、現状どおりとさせていただきま

す。 

 続いて、議員の控室の関係であります。現状についての略図を皆様に配付をさせていただいてお

ります。まず、無所属のむらパターソン議員に暫定的に資料作成室を使っていただいておりますが、

もし意向があれば、確認をしたいと思います。 

○のむらパターソン委員外議員（無所属） 特に意向はありません。 

○高木委員長 意向はないということですので、正副委員長案を皆さんにお配りさせていただきま

す。 

（資料配付） 

○高木委員長 今、配付をさせていただきました。案ということでの略図であります。先ほども言
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いましたように任期の残りが３か月ちょっとということで、改修費が生じない方法として、今暫定

的に使っていただいています資料作成室を、無所属議員１名に使用してもらってはどうかと考えて

おりますが、皆さんそのとおりでよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○高木委員長 それでは、そのようにさせていただきます。なお、今、横山議員が使っている控室

と、新たに資料作成室ということで、それぞれ別々になりますが、どちらを使用するかは、協議を

していただいて正副委員長まで御連絡いただければと思います。 

 続いて、議員の氏名表についてであります。現状は、配付した氏名表のとおりとなっております。

まず、のむらパターソン議員に意向を確認したいと思います。 

○のむらパターソン委員外議員（無所属） 特に意向はございません。 

○高木委員長 それでは、正副委員長案を配付させていただきます。 

（資料配付） 

○高木委員長 今、案ということでお配りしました。まず、無所属議員の順番を冒頭で確認させて

いただきましたので、のむらパターソン和孝議員、そして、横山啓一議員という氏名表の順番にさ

せていただきたいと思います。そして、のむらパターソン議員が抜けた部分で、民主連合及び公明

党については、１つずつ右側に移動するということで氏名表を変更させていただきたいと思います

が、よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○高木委員長 それでは、そのようにさせていただくということで、本日、変更させていただきま

す。 

 以上で、本日の議会運営委員会を散会いたします。 

────────────────────────────────────────────────────── 

散会 午前１１時３１分 


